AKcUOMBI BbIOOpa oTpUL,aeT akcMomy
AeTePMUHNPOBAHHOCTH

P
akcuoma Bblbopa

(HEKOHCTPYKTUBHAA)

1 noboe
MHO>ECTBO MOXHO
BrMoOnHe
nopsigovnTb

CyLLecTBOBaHMeE
HEN3MEPUMbIX
MHOXecTBO no Jlebery
©CTb Takue Tena, y
ORPbIX HET HAU

Naau HM obbema)

He ntoboe
MHO>ECTBO
MOXHO BMOJSIHEe
ynopsigounTb

2 ecnn ecTb
NpOn3BONbLHOE

MHOXecTBO U,

paBHomoLHo nn U
n UxU (oekaptoBo
nponsseneHmne
MHOXECTB)

1)U={2,3,5}

UxU={(2,3),(2,5),(3,5),(3,2),(5,2),(5,3)}

ecnu moLHocTb U = KOHEYHOE YMCIO N ANEMEHTOB,
ckonbko byaet anemeHToB B UxU? n(n-1)]

2)N- cyeTHOoe f, 2 &
TO kakoBa mMolHocTb NxN? 2, ,7_ . -,

akcuoma
QeTepmMuH

odyu Apy
nmMma

[/ c4eTHasa akcmoma
BblOOpa (Habop
MHOXXECTB N3 KOTOPbIX
Mbl iepraem no
OOHOMY JfIEMEHTY -
CYETHbIN)

Hen3mepuMbIx
MHOXKECTB HET,
N8ce M3MepuMbl
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dKCNOMa

3 akcuombl BbibOpa He
NPOTUBOPEYNT OPYIrM
akcMomMam u He crnegyet
n3 HUX (Bedet ceba kak

rmnoTesa KOHTUHyyMma)

HEenU3BeCTHO
npoTtusopeyet Ji

hosduENMOTES3A
" KOHTUHYyma
He cnenyeT
13 aKCUOMb!
BblOOpa

rmnoTesa
KOHTUBfYMa
paspglumma,
npgMexxyToyHoro
OXecTBa HeT

OeTepMUHUPOBAHHOCTU
KOHCTPYKTUBHAA)




